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ПРИ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕННЯХ

Кульбатий І. О., Бондарєв С. І.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Підвищення ефективності функціонування транспортної системи
полягає у створенні узагальненого показника, який визначає кількісно
функції системи з багатьма факторами, які можна взяти за еталон та
порівняти кожен окремий і комплексним параметром транспортної системи.
При цьому кожен з цих параметрів має свій особливий зміст і відповідну
розмірність.

Нами запропоновано методичний підхід для визначення нормативних
оціночних значень системи за єдиним, кількісним і універсальним методом
оцінки стану показника як абсолютного і відносного. Отже, оцінити якість
стану транспортної системи в цілому можна лише за допомогою
комплексного інтегрального показника – середньо-квадратичного
відхилення з усіх відхилень окремих показників - шляхом зіставлення.

Результати дослідження щодо наукової концепції логістичної
інформаційної системи управління транспортом для оптимізації його
функціонування в міжнародному транспортному сполученні, дають
можливість сформувати такі основні рекомендації:

1. Процес функціонування транспортного комплексу в міжнародному
сполученні характеризується великою складністю, виключно високим
динамізмом як потреб, так і управлінських рішень. Розроблений
методичний системно-ієрархічного підхід може дозволити визначити
основні проблеми розвитку роботи системи транспорту.
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2. Запропонований комплексний підхід може мати ефективне 
втілення в елементах системного аналізу й логістичної концепції. 
Пропонований в роботі метод керуючих моделей дозволить подолати 
труднощі, пов'язані зі значними обсягами обчислювальних робіт. 

3. Спираючись на проведені дослідження, сформульовані окремі 
елементи організаційної єдності транспортної системи, надана оцінка рівня 
забезпеченості послугами вантажного транспорту та підведено підсумок 
про його зростаючу роль в умовах розвитку міжнародних економічних і 
науково-технічних зав’язків. Встановлено, що у взаємозв'язках різних видів 
транспорту є значні резерви для удосконалення методів оптимізації й 
управління,  

4. У виконаній нами роботі сформульовані методичні принципи 
розв’язання практичних задач з оптимізації й управління функціонування 
транспорту на міжнародних лініях сполучення, на основі яких: 
запропоновані заходи щодо вдосконалення методів оптимізації 
функціонування автотранспорту; обґрунтовані критерії оцінки стану й 
оптимізації роботи рухомого складу при взаємодії різних видів транспорту 
при транспортування агропродукції; розроблено алгоритм комплексної 
оцінки оптимізації роботи транспорту при міжнародних перевезеннях; 

5. Розглянуті в роботі об'єктивні передумови складають вихідний 
фундамент поширення логістичної концепції в сферах виробництва і обігу 
агропродукції.  

Результати аналізу логістичних ланцюгів при перевезенні вантажів у 
міжнародному сполученні показують, що ситуація, пов’язана з 
використанням транспорту, об'єктивно вимагає створення і термінового 
впровадження принципово нової науково обґрунтованої системи 
стратегічного управління вантажопотоками, заснованої на логістичних 
принципах руху агропродукції.  
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